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INFRASTRUCTURE

l. Classrooms are in order and well maintained
Ly/Sﬁlgly agree

b) Agree

c) Disagree

d) Strongly disagree

e) Neutral

2. Clean drinking water is available in the campus
1 2)-Strongly agree

b) Agree

c) Disagree

d) Strongly disagree

e) Neutral

3 The lavatories and clean and well maintained
@) _Strongly agree

b) Agree

c¢) Disagree

d) Strongly disagree

e) Neutral

4. The college has adequate hostel facilities
a) Strongly agree
b) Agree
c) Disagree
Ld)/StF&Tgly disagree
e) Neutral

5. There are adequate number of dustbins in the classrooms and college campus
a) Strongly agree
\b)_Agree
¢) Disagree
d) Strongly disagree
e) Neutral



6. Adequate measures are taken in terms of installation of CCTV, fencing and walling of
campus
a) Strongly agree
) Agree
¢) Disagree
d) Strongly disagree
e) Neutral

LIBRARY

7. The library is equipped with adequate computers for easy access to books, articles and
information online

a) Strongly agree

b) Agree

f)/Disagree

d) Strongly disagree

e) Neutral

8. The seating arrangement in the library is satisfactory
a) Strongly agree

b) Agree

cT Disagree

d) Strongly disagree

e) Neutral ~

9. The books recommended by the teachers are available in the library.
a) Strongly agree

b) Agree

c) Disagree

d) Strongly disagree

) Neutral

INTRACTION

10. The staff in the department are approachable
a) Strongly agree

b) Agree

c) Disagree

d) Strongly disagree

e) Neutral

11. The library staff is friendly and readily available for assistance
a) Strongly agree
'b/) Agree



c) Disagree
d) Strongly disagree
e) Neutral

12. The office staff are helpful and accessible
a) Strongly agree

b) Agree

a Disagree

d) Strongly disagree

e) Neutral

13. The administrative staff are approachable and helpful
a) Strongly agree

b) “Agree

c) Disagree

d) Strongly disagree

e) Neutral

CAMPUS CULTURE

14. There is mutual sense of dignity and respect in the college.
?)/Strongly agree

b) Agree

c) Disagree
d) Strongly disagree

&

15. The college campus is a ragging free zone
a_)/Strongly agree

b) Agree

c) Strongly disagree

d) Disagree

TEACHING METHODLOGY

16. The teachers are able to stimulate the mind of the students into critical thinking
a) Strongly agree

b) “Agree

c) Strongly disagree

d) Disagree

17. Teachers prepares their lessons well
a) Strongly agree

b) Agree
¢) Disagree



d) Strongly disagree
e) Neutral

18. The teachers focus on student centric learning
a) Strongly agree

b) ~Agree

5/ Disagree

d) Strongly disagree

e) Neutral

19. Teachers use ICT /Modern Technology in teaching learning process
a) Strongly agree

b) Agree

¢) Disagree

d) Strongly disagree

¢) Neutral

20. Suggestions/remarks if any:



